
授業アンケート結果集計表 (全体） 【１４春】　上智大学短期大学部

キャンパス
科目分野

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

 1 履修理由 1,216 1,138 334 287 205 65
 2 履修理由 114 79 55 553 634 1,348
 3 学生自身　出席率 1,889 477 228 102 26 13 4.5 4.5
 4 学生自身　授業に集中できた 1,295 1,003 322 80 25 10 4.3 4.3
 5 学生自身　予習・復習 679 888 712 204 240 12 3.6 3.6
 6 学生自身　積極性 582 639 883 296 318 17 3.3 3.3
 7 授業内容　興味深かった 1,296 911 363 82 76 7 4.2 4.2
 8 授業内容　段階的に整理 1,360 857 363 99 47 9 4.2 4.2
 9 授業内容　ｼﾗﾊﾞｽと一致 1,433 812 389 52 32 17 4.3 4.3
10 授業内容　問題意識を触発 1,187 888 479 98 72 11 4.1 4.1
11 授業内容　期待を満たされた 1,199 847 467 130 84 8 4.1 4.1
12 授業方法　教員の熱意・意欲 1,537 748 342 62 32 14 4.4 4.4
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 1,176 899 454 124 58 24 4.1 4.1
14 授業方法　話し方・板書 1,317 758 423 152 70 15 4.1 4.1
15 授業方法　学生の理解度を考慮 1,309 808 417 108 73 20 4.2 4.2
16 授業方法　授業速度は適切 1,356 829 376 113 45 16 4.2 4.2
17 総合　　　授業満足度 1,373 800 368 109 71 14 4.2 4.2
18 関連項目　授業以外の平均学習時間 186 247 708 1,046 522 26 2.5 2.5
19 関連項目　他の学生態度への不満 42 382 45 88 202 2,012
20 担当教員による個別質問 　 　 　 　 　 　

【Q3】で学生の授業出席率80％以上（回答5・4）のｸﾞﾙｰﾌﾟ
5 4 3 2 1 無回答 平均

 7 授業内容　興味深かった 1,188 763 290 63 60 2 4.3
10 授業内容　問題意識を触発 1,080 753 381 85 64 3 4.1
12 授業方法　教員の熱意・意欲 1,384 626 272 49 28 7 4.4
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 1,073 760 371 97 51 14 4.2
14 授業方法　話し方・板書 1,197 633 344 123 61 8 4.2
15 授業方法　学生の理解度を考慮 1,195 681 334 81 64 11 4.2
16 授業方法　授業速度は適切 1,233 681 313 94 37 8 4.3

【Q3】で学生の授業出席率79％以下（回答3・2・1）のｸﾞﾙｰﾌﾟ
5 4 3 2 1 無回答 平均

 7 授業内容　興味深かった 105 147 70 18 14 2 3.9
10 授業内容　問題意識を触発 106 133 95 12 7 3 3.9
12 授業方法　教員の熱意・意欲 150 121 67 13 3 2 4.1
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 102 138 80 27 6 3 3.9
14 授業方法　話し方・板書 117 123 78 28 8 2 3.9
15 授業方法　学生の理解度を考慮 113 125 81 26 8 3 3.9
16 授業方法　授業速度は適切 122 146 62 17 6 3 4.0

時限 回収数 2,735 名
教室  回収率 82.7 ％

曜日 履修者数 3,309 名
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 7 授業内容 興味深かった 

 9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致 

10 授業内容 問題意識を触発 

12 授業方法 教員の熱意・意欲 

13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 

14 授業方法 話し方・板書 

15 授業方法 学生の理解度を考慮 

16 授業方法 授業速度は適切 

＜結果レーダーチャート＞ 平均 

全体平均 
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 3 学生自身 出席率 

 4 学生自身 授業に集中できた 

 5 学生自身 予習・復習 

 6 学生自身 積極性 

 7 授業内容 興味深かった 

 8 授業内容 段階的に整理 

 9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致 

10 授業内容 問題意識を触発 

11 授業内容 期待を満たされた 

12 授業方法 教員の熱意・意欲 

13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 

14 授業方法 話し方・板書 

15 授業方法 学生の理解度を考慮 

16 授業方法 授業速度は適切 

17 総合   授業満足度 

＜結果帯グラフ＞ 

そう思う やや思う どちらでもない やや思わない そう思わない 無回答 


